

**Жители поселка Поросозеро Суоярвского района выступили против разработки щебеночного карьера «Егоркина горка». Собрано 1400 подписей**

# **КАРЬЕРНЫЕ ВОЙНЫ ПРОДОЛЖАЮТСЯ**

Свои подписи жители поселка Поросозеро передали депутату, лидеру партии «Справедливая Россия» в Карелии Ирине Петеляевой. В обращении – просьба разобраться в ситуации, которая возникла вокруг предполагаемого строительства в поселке перерабатывающего предприятия ООО «Муезерский гранит».

Жители поселка считают, что новый карьер, расположенный в береговой зоне реки Суна, ухудшит экологию.

«Население знает примеры других поселков Суоярвского района, где открыты аналогичные предприятия, и четко осознает дальнейшие катастрофические последствия», – говорится в обращении.